



بسم الله الرحمن الرحيم
يوم الثلاثاء
سنة ١٤٤٠ هـ

عمادة التعليم الإلكتروني والتعلم عن بعد
خطة الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع

الباب الثالث: تحليل المقادير الجبرية

٥ الفرق بين مربعين:

الصيغة - لعاب الفرق بين مربعين:

$$a^2 - b^2 = (a+b)(a-b) = (a-b)(a+b)$$

مثال ١: حل المقادير الجبرية التالية

$$١) \quad 9 - r^2 = 3^2 - r^2 = (3+r)(3-r)$$

$$٢) \quad 9 - 4r^2 = 3^2 - (2r)^2 = (3+2r)(3-2r)$$

$$٣) \quad = (3+2r)(3-2r)$$

$$= 1 - r^2$$

$$= (1+r)(1-r)$$

$$(1+r)(1-r) = \text{فرق بين مربعين}$$

$$(1+r)(1+r)(1-r) = \text{فاكسور في بسط صيغة}$$

تأكد من صحة الحل

$$(1+r)(1+r)(1-r)$$

$$1 - r^2 - r^2 + r^2 = (1+r)(1-r)$$

$$1 - r^2 =$$

$$٤) \quad (16 - r^2) = (4^2 - r^2) = (4+r)(4-r)$$

$$= (4+r)(4-r)(4-r)$$

٣] الفرق بين مكعبين :-

الصفحة العامة للفرق بين مكعبين مكتبة في الصورة التالي :-

$$(a^3 - b^3) = (a - b)(a^2 + ab + b^2)$$

(المكعب الأول) (المكعب الثاني) (الفرق بين المكعبين) (الفرق بين المكعبين) (الفرق بين المكعبين) (الفرق بين المكعبين)

- مثال :- حل المعادلات الجبرية التالية بإبط حدود :-

$$(1) \quad a^3 - b^3 = (a - b)(a^2 + ab + b^2)$$

$$(a^3 - b^3) = (a - b)(a^2 + ab + b^2)$$

$$(2) \quad a^3 - b^3 = (a - b)(a^2 + ab + b^2)$$

$$(3) \quad a^3 - b^3 = (a - b)(a^2 + ab + b^2)$$

٤] مجموع مكعبين :

الصفحة العامة لهذا القانون مكتبة في كالم :-

$$(a^3 + b^3) = (a + b)(a^2 - ab + b^2)$$

$$(1) \quad a^3 + b^3 = (a + b)(a^2 - ab + b^2)$$

$$(2) \quad a^3 + b^3 = (a + b)(a^2 - ab + b^2)$$

$$(3) \quad a^3 + b^3 = (a + b)(a^2 - ab + b^2)$$

$$(4) \quad a^3 + b^3 = (a + b)(a^2 - ab + b^2)$$

نقوض الآت طرفاً بحمل كثيرة حرد و قد لزم
الثاني وهو ماصفة :-

البر الوضوء كتاب الجفائر :-

$$(c_g + r_{cD})(c_g + r_{rD}) = f_i + r_{c_i} + c_{rP}$$

والطوبى لاجلهم

شأنه :- حل المسألة - الثاني :-

2. حل المعادلة التالية :-

$$(x^2 + 3x - 2)(x^2 + 5x - 7) = 0$$

أو $x^2 + 3x - 2 = 0$ أو $x^2 + 5x - 7 = 0$

$$(3 + \sqrt{5})(5 + \sqrt{5}) = 7 + \sqrt{5} + 5\sqrt{5} \in \mathbb{C}$$

اشارة الجذر الشجرة
 موجب فاكلا الاشارة
 فموجبتين
 6 أو 7
 x
 6 أو 3
 1

عمادة التعليم الإلكتروني والتعلم عن بعد
خبرة الدواخل التطبيقية وخدمة المجتمع

٣)
$$(7 - \sqrt{5})(2 + \sqrt{5}) = 14 - 5 = 9$$

العلامة الموجبة
العلامة السالبة
العلامة الموجبة
العلامة السالبة

٤)
$$8 - \sqrt{5} = 8 - \sqrt{5}$$

أو
٨

٥)
$$(8 - \sqrt{5})(2 + \sqrt{5}) = 16 - 5 = 11$$

كذلك تكون العلامة الجداية
إذا كانت سالبة، تكون العلامة الجداية

فعلقتين (+ و -)

أما إذا كانت العلامة الطرف والمداينة
تكون العلامة الجداية، الناتج من

٦)
$$(1 - \sqrt{5})(1 - \sqrt{5}) = 1 + 5 - 2\sqrt{5} = 6 - 2\sqrt{5}$$

٧)
$$(4 + \sqrt{3})(1 - \sqrt{5}) = 4 - 4\sqrt{5} + \sqrt{3} - \sqrt{15}$$

أو
٨)
$$(4 + \sqrt{3})(1 - \sqrt{5}) = 4 - 4\sqrt{5} + \sqrt{3} - \sqrt{15}$$

أو
٩)
$$(4 + \sqrt{3})(1 - \sqrt{5}) = 4 - 4\sqrt{5} + \sqrt{3} - \sqrt{15}$$

١٠)
$$(4 + \sqrt{3})(1 - \sqrt{5}) = 4 - 4\sqrt{5} + \sqrt{3} - \sqrt{15}$$

مقرر مبادئ الرياضيات

لها في الباب الثالث (من تحليل المعادلات الجبرية)